

Használati útmutató nevenkénti vagy tasztatúrás hívású
TESLA 2BUS audió kaputelefon-rendszerek ELEGANT
típusú lakáskészülékéhez felhasználók számára.

Tisztelt Felhasználó, Kedves Lakástulajdonos!

Ön a szlovákiai TESLA Stropkov a. s. gyártómű már jól ismert, megbízható és bevált kaputelefonrendszerét használja. A kétvezetékes digitális (2BUS) rendszer nagyfokú zavarérzéketlen kommunikációval rendelkezik, a KARAT kapukészülék család pedig az egyik legvándálbiztosabb, és igen jó időjárás-tűrő képességekkel közel 15 éve bizonyított a felhasználók előtt.

Reméljük, megelégedéssel fogja használni.

Kérjük, olvassa el figyelmesen ezt a tájékoztatót!

A mellékelt leírásokat, és a hozzájuk tartozó gyári gépkönyvet őrizze meg!

A jótállási jegyre a szerelő a beüzemelés dátumát feltétlenül írja rá, mert a 12 hónap gyári, és a +12 hónap importőri meghosszabbított jótállás csak ennek csatolásával érvényesíthető a vásárlás helyén.

Az alábbi kezelési utasításban a használat részletesen megtalálható.

Ne felejtse el kitölteni a szerelővel a megfelelő rovatokat, illetve az alábbi részt!

Hiba esetén értesítendő szerelő neve, telefonszáma:

.....

1.) HÍVÁS/BESZÉD kaputól a lakás felé: Írjuk be a kapukészülékbe a hívószámot (a 0-kat nem szükséges beírni!), vagy nyomjuk meg röviden a lakáshoz tartozó hívógombot. A készülék automatikusan hív. Ha 25 másodperc alatt nem veszik fel a lakásban a kézibeszélőt, alaphelyzetbe áll vissza.

Felvéve a kézibeszélőt, 30 másodperc a beszéidő. Az idő lejártá előtt 10 másodperccel figyelmeztető hang hallatszik a kézibeszélőben, és a kapunál is. Ekkor beszéidő meghosszabbítható (akár többször is) a kézibeszélő villájának rövid lenyomásával!

2.) HÍVÁS/BESZÉD másik lakáskészülékre (INTERCOM): Emeljük fel a kézibeszélőt. A hívandó lakás 4 jegyű belső hívószámát írjuk be. Ha felveszik a hívott lakás kézibeszélőjét, beszélhetünk. A beszéd ideje 60 másodperc, de a *hívó fél* a váltóvilla rövid benyomásával meghosszabbíthatja. Az idő lejártá előtt 10 másodperccel figyelmeztető hang hallatszik a kézibeszélőben. *A sajtószámot csak annak adjuk meg, akinek engedélyezzük a hívást!*

3.) ZÁRNYITÁS-1 a lakáskészülékről: A kapuval történő beszélgetés alatt bármikor nyitható a zár. A lakáskészülék „kulcs”-szimbólumú nyomógombját nyomjuk meg rövid ideig! (Hívás közben nem aktiválható a zárnyitás!)

4.) ZÁRNYITÁS-2 a kaputól számkóddal (csak tasztatúrás hívóműnél): A kapukészüléktől bármikor nyitható a zár, a lakáshoz tartozó négy-számjegyű nyitókóddal.

[K]XXX[K]YYYY ahol „XXX” a lakás hívószáma, „YYYY” pedig a nyitókód. (K = „K” billentyű!) Az X lehet egy-, vagy kétjegyű is! Például: 5. számú lakás nyitókódja: 1234, akkor az alábbi módon lehet számkóddal ajtót nyitni: [K] [5] [K] [1][2][3][4], ha helyes a kód az ajtó nyitható. Nyitás alatt a lakáskészülékben kontroll-hang hallatszik. Ez sikertelen kódnál is jelzi, hogy valaki „kísérletezik” zárnyitással!

5.) ZÁRNYITÁS-3 a kaputól kódkulccsal (OPCIÓ): Amennyiben DALLAS vagy RFID beléptető is be van építve a kapukészülékbe, érvényes kódkulcsokkal a zár nyitható.

A DALLAS érintőkulcsot a pirosan vagy zölden világító olvasófejhez kell érinteni rövid ideig.

Az RFID (ismertebb nevén proxy) kódkulcsot vagy kártyát kb. 3-5 cm-re elhúzva az érzékelő felület előtt, ugyancsak aktiválja a zárnyitást.

6.) ZÁRNYITÁSI KÓD PROGRAMOZÁSA a lakáskészülékbe (csak tasztatúrás hívóműnél):

a. A kagyló le van téve. Nyomjuk meg, és tartjuk nyomva egyidejűleg a [2] és [5] nyomógombot a lakáskészüléken. Majd emeljük fel a telefon kagylóját.

(Vagy egy pillanatra nyomjuk meg a váltó villát) Engedjük el a két nyomógombot. Kb. 1 sec. idő múlva után a hallgatóban programozási dallam hallatszik. Megkezdhetjük a lakáshoz tartozó négyjegyű kód beírását.

b. A kód 1000-es helyértékének programozási módban vagyunk:

A zárnyitó nyomógomb megnyomása és tartása alatt a hallgatóban szaggatott hangjelet hallunk. A szaggatott jelek darabszáma adja meg az értékét. 10 hangjel a „0”-át jelenti. Az elektromos zár nyomógombját akkor engedjük vissza, ha a szaggatott hangok száma eléri a kívánt számot. A hallgatóban halljuk az elfogadó dallamot.

A „0” számot úgy is be tudjuk programozni, ha rövid időre megnyomjuk a váltó villát.

c. Ezután a 100-as helyértéket programozzuk fel az előbb leírt módon. Végül hasonló módon végezzük el a 10-es és 1-es helyértékű számok beírását.

d. A 4. szám bevitele után dupla programozói hangjelet hallunk a hallgatóban, és ez a zárnyitó kód elfogadását jelzi.

Ellenőrizzük a kapukészületről az új számkóddal történő zárnyitást. Az előző zárnyitó kód minden esetben felülíródik.

7.) KIHALLGATÓZÁS a kapuhoz, ZÁRNYITÁS-4: Emeljük fel a kagylót.

Vonalhang hallatszik, nyomjuk meg az 1-es nyomógombot, majd a zárnyitót.

Bekapcsol a kapukészülék mikrofonja, halljuk a kinti zajokat.

Nyomjuk meg mégegyszer a zárnyitót. A kapukészülék világítása bekapcsol, egyúttal a hangszórója rákapcsolódik a rendszerre. Beszélhetünk.

Harmadszor megnyomva a zárnyitó nyomógombot, a zár nyílik.

8.) AJTÓCSENGŐ: A lakáskészülék hallgatójára a lakásajtó előtti nyomógombról külön jelzés adható, amennyiben kiépítették ennek vezetékeit!

Ezt a jelzést egy rejtett lakás-ajtónyitás kapcsolóval nyitásra-figyelmeztető jelként is használhatjuk!

Nagy lakás esetén mellék készülék, vagy pótcsengő is köthető a lakáskészülékre!

9.) Állagmegőrzési, karbantartási javaslatok:

a) A lakáskészüléket ne tegyük ki $-4\text{ }^{\circ}\text{C}$ hidegebb vagy $+40\text{ }^{\circ}\text{C}$ -nál melegebb hőmérsékletnek, sugárzó hőnek, valamint max. 80% relatív nem kicsapódó páratartalomnak. A készüléket védeni kell nedvességtől, portól.

b) A készülékek tisztítása puha ronggy segítségével, erősen hígított szappanos vízzel, vagy TÜKÖR ablak tisztítóval lehetséges. Ne használjunk a tisztításhoz semmilyen vegyszert, oldószert.

c) A használatból kivont készülék veszélyes elektronikai hulladéknak minősül. Csak az erre kijelölt gyűjtőhelyen szabad leadni!

Az Ön lakáskészülékének adatai:

Lakás pozíció: II. emelet-jobb 35. lakás * Hívószám: 035, vagy 35

** Belső-hívószám:

* Nyitó kód:

* Csak taszattúrás hívómű esetén használatos. A nyitó kód bármikor átírható.

** A többi lakáskészülekről ezzel a számmal hívhatják az Ön készülékét.

